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MATEMATIKA: DALJICA

	Učni predmet:
	MATEMATIKA

	Šola:
	OŠ Polje, PŠ Kašelj

	Učiteljica:
	Urška Horvat

	Razred:
	4. 

	Datum:
	

	Tematski sklop:
	Geometrija

	Ciljna tema:
	Daljica

	Učna ura:
	1. 

	Cilji: 
	Učenci:

· prepoznajo in narišejo daljico,
· označijo krajišče daljice.


	Učne metode:
	Frontalna, individualna, v dvojicah

	Učne oblike:
	Razgovor, opis, razlaga, opazovanje, primerjanje, razvrščanje

	Učni pripomočki in sredstva:  
	Tabla, delovni zvezek, računalnik (projektor)

	Medpredmetne povezave: 
	LVZ

	Viri in literatura: 
	M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Samostojni delovni zvezek. Ljubljana. DZS

M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Vaje za utrjevanje. Ljubljana. DZS

M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Priročnik. Ljubljana. DZS

www.e-um → ma 4 → geometrija → Kaj je daljica

http://www.e-um.si/lessons/975/index.html (tudi učni list se nahaja na tej strani) 



	Potek ure

	Faza
	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti učencev

	Uvod
	☼ Na tablo narišem šolo, hišo, drevo. Govorim zgodbo, učenec riše: Jan se je zjutraj iz hiše odpravil do drevesa, kjer je počakal sošolca Janeza. Skupaj sta se odpravila do šole. Janova sestra Nina pa je zjutraj odšla naravnost v šolo.

Sprašujem: kdo je dlje časa hodil v šolo?

Zakaj?

Kdo je manj časa hodil v šolo? Zakaj?

Kdo je prehodil krajšo pot? 

Z ravnilom narišem najkrajšo pot med dvema točkama (domom in šolo) → daljica.


	Učenec riše krive črte in ravno črto.

Odgovarjajo: dlje časa je hodil Jan, ker se je ustavil pri drevesu in ni šel naravnost v šolo. Njegova pot je bila daljša.

Nina je hodila manj časa, ker je šla naravnost v šolo.

Nina je prehodila krajšo pot.

	Osrednji del
	☼ Ogledamo si predstavitev: Kaj je daljica.

Predstavitev je frontalna (učenci povejo rešitev naloge, učiteljica dela z računalnikom) ali v računalniški učilnici (učenci delajo samostojno).

Učiteljica razlaga snov in nove pojme.

☼ Zapis v zvezek:

Daljica

Daljica je ravna črta, ki povezuje dve točki ali krajišči.

☼ Delo z učnim listom: dodatne naloge (Kaj je daljica).
	Ogledajo si pot čebel, preštejejo ravne in krive črte, naštejejo imena daljic, narišejo daljice.

Pišejo po nareku.

Narišejo daljico in jo označijo.

Samostojno rešujejo naloge.

Preverijo svoje znanje.



	Zaključni del
	☼ Ponovimo, kaj je daljica.

☼ Napoved domače naloge: DZ 1: 46, 47.


	Povejo, da je daljica ravna črta, ki povezuje dve točki ali krajišči.




Ura je bila izvedena v okviru projekta Mesec širjenja e-gradiv (november 2008.) Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.


